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Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την Επόμενη Κυριακή. Από τα παρακάτω κόμματα σας παρακαλώ κυκλώστε τον

 
αριθμό που ανταποκρίνεται στο κόμμα που θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε.
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Εκτίμηση
 

Ψήφου
 

Εκλογών
Επαναποσοστοποίηση

 

επί

 

της

 

Διευκρινισμένης

 

Ψήφου

%
ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

1% Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 

υπολογισμό

 
της

 

ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

-

 

«Ας υποθέσουμε

 
ότι

 

είχαμε

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή. 
Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να

 
ψηφίζατε; »

 

-

 

όπου

 

έχει

 

γίνει

 

ποσοστοποίηση

 

στο

 
συνολικό

 

ποσοστό

 

των

 

ερωτώμενων

 

που

 

δηλώνουν

 
συγκεκριμένο

 

κόμμα

 

δηλαδή

 

στην

 

διευκρινισμένη

 
ψήφο.
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
ψηφοφόρων
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Δείκτης

 

αισιοδοξίας

 
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε, πως

 

πιστεύετε

 

ότι

 

πάνε

 

τα

 

πράγματα
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χώρα

 

μας.
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Δείκτης
 

αισιοδοξίας
 Θα

 
ήθελα
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ότι
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Εικόνα

 

πολιτικών

 

αρχηγών

 

-

 

Θετικές

 

/ Αρνητικές

 

κρίσεις
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%

Ικανότητα
 

Διακυβέρνησης-
 

Δίπολο
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποιο

 

από

 

τα

 

δύο

 

μεγάλα

 

κόμματα

 

τη

 

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 

και

 

τον

 

ΣΥΡΙΖΑ
μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα Προβλήματα του Τόπου;

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

26,2

24,4

4,1

42,2

3,1

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ -
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%

Καταλληλότερος
 

Πρωθυπουργός
 

–
 

Δίπολο
Θα

 

ήθελα

 

να

 

σας

 

ρωτήσω

 

τώρα

 

μεταξύ

 

του

 

Αντώνη

 

Σαμαρά

 

και

 

του

 

Αλέξη

 

Τσίπρα

 

ποιος

 

από

 

τους

 

δύο

 

θεωρείτε

 

ότι

 

θα

 

ήταν

 

καταλληλότερος

 

για

 
Πρωθυπουργός

 

της

 

χώρας;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

Μέτρηση

 

Ιουλίου

 

2012

10,9%
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ΠαράστασηΠαράσταση
 

ΝίκηςΝίκης
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ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΔΞ/ΔΑ 

Παράσταση
 

Νίκης
 

Βουλευτικών
 

εκλογών
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

κομματικές

 

σας

 

προτιμήσεις, εάν

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή

 

γίνονταν

 

Βουλευτικές

 

εκλογές, ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

τις

 

κέρδιζε;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

Μέτρηση

 

Ιουλίου

 

2012
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οικονομικούοικονομικού
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Πόσο
 

πιθανό
 

θεωρείτε
 

το
 

ενδεχόμενο
 

εξόδου
 

της
 

χώρας
 

από
 

το
 

ευρώ; 
Κατά

 

την

 

προσωπική

 

σας

 

άποψη, πόσο

 

πιθανό

 

θεωρείτε

 

το

 

ενδεχόμενο

 

εξόδου

 

της

 

χώρας

 

από

 

το

 

ευρώ;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

4,7

38

27,2

19,6

10,6

0 50 100

ΠΟΛΥ ΠΙΘΑΝΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΠΙΘΑΝΟ

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΠΙΘΑΝΟ

ΚΑΘΟΛΟΥ ΠΙΘΑΝΟ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΚΑΙ
ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ

30,2%

65,2%

%



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 18 -20 Σεπτεμβρίου 2012 19

Πόσο
 

πιθανό
 

θεωρείτε
 

το
 

ενδεχόμενο
 

χρεοκοπίας
 

της
 

ελληνικής
 

οικονομίας;
 Κατά

 

την

 

προσωπική

 

σας

 

άποψη, πόσο

 

πιθανό

 

θεωρείτε

 

το

 

ενδεχόμενο

 

χρεοκοπίας

 

της

 

ελληνικής

 

οικονομίας;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

4,5
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21,6
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23,4
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
 

κομμάτωνκομμάτων
 

κυβέρνησηςκυβέρνησης
ΚαιΚαι

 
ΑντιπολίτευσηςΑντιπολίτευσης

ΝΔ,  ΠΑΣΟΚ ,ΔΗΜΑΡ, ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ , 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, ΚΚΕ
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Αξιολόγηση
 

κομμάτων
 

Κυβέρνησης
 

και
 

Αντιπολίτευσης
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

πώς

 

κρίνετε, δηλαδή

 

ποια

 

είναι

 

η

 

γενική

 

εντύπωση

 

που

 

έχετε
για

 

το

 

κόμμα

 

της

 

ΝΔ

 

ως

 

τον

 

βασικό

 

εταίρο

 

της

 

κυβέρνησης;   
για

 

το

 

κόμμα

 

του

 

ΠΑΣΟΚ

 

ως

 

εταίρου

 

της

 

κυβέρνησης;   
κόμμα

 

της

 

ΔΗΜΑΡ

 

ως

 

εταίρου

 

της

 

κυβέρνησης;   
για

 

το

 

κόμμα

 

του

 

ΣΥΡΙΖΑ

 

ως

 

Αξιωματική

 

Αντιπολίτευση;   
για

 

το

 

κόμμα

 

της

 

ΧΡΥΣΗΣ

 

ΑΥΓΗΣ;   
για

 

το

 

κόμμα

 

των

 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ

 

ΕΛΛΗΝΩΝ; 
Για

 

το

 

κόμμα

 

του

 

ΚΚΕ;   

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
αποτελεσματικότηταςαποτελεσματικότητας

κυβέρνησηςκυβέρνησης
 

στηνστην
 

αντιμετώπισηαντιμετώπιση
 

κρίσεωνκρίσεων
καικαι

 
χειρισμώνχειρισμών

 
πρωθυπουργούπρωθυπουργού

 
ΑΑ. . ΣαμαράΣαμαρά
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Αξιολόγηση
 

αποτελεσματικότητας
 

κυβέρνησης
 

στην
 

αντιμετώπιση
 

κρίσεων
 

Πως

 

κρίνετε

 

τους

 

έως

 

τώρα

 

χειρισμούς

 

της

 

κυβέρνησης

 

ως

 

προς

 

την

 

αποτελεσματικότητα

 

αντιμετώπισης

 

των

 

προβλημάτων

 

της

 
χώρας

 

συνολικά; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

3,1

47,3

20

23,7

5,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ
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ΔΞ/ΔΑ

29,6%

67,3%
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Αξιολόγηση
 

χειρισμών
 

πρωθυπουργού
 

Α. Σαμαρά
 

Πως

 

κρίνετε

 

τους

 

έως

 

τώρα

 

χειρισμούς

 

του

 

Αντώνη

 

Σαμαρά

 

ως

 

πρωθυπουργού

 

της

 

χώρας; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

3,7

42,8

14,9

29,2

9,3

0 50 100
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ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ
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57,7%
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ΡεαλιστικήΡεαλιστική
 

ήή
 

όχιόχι
 

ηη
κυβερνητικήκυβερνητική

 
πρότασηπρόταση

 
ΣΥΡΙΖΑΣΥΡΙΖΑ

καικαι
 

αξιολόγηση αξιολόγηση 
στάσηςστάσης

 
ΑΑ. . ΤσίπραΤσίπρα

 
ωςως

 
ΑντιπολίτευσηΑντιπολίτευση
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Ρεαλιστική
 

ή
 

όχι
 

η
 

κυβερνητική
 

πρόταση
 

ΣΥΡΙΖΑ; 
Πόσο

 

ρεαλιστική

 

θεωρείτε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

την

 

κυβερνητική

 

πρόταση

 

του

 

ΣΥΡΙΖΑ;  
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

11,7

37,6

24,1

22

4,6

0 50 100

ΠΟΛΥ ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΑΡΚΕΤΑ ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΚΑΘΟΛΟΥ ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΔΞ/ΔΑ

26,6%

61,7%

%
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Αξιολόγηση
 

στάσης
 

Α. Τσίπρα
 

ως
 

Αντιπολίτευση
 

Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

στάση

 

του

 

Αλέξη

 

Τσίπρα

 

ως

 

αρχηγού

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

4,4

37,8

22

28,2

7,6

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

35,8%

59,8%

%
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ΣτάσηΣτάση
 

πολιτώνπολιτών
 

απέναντιαπέναντι
 

στοστο
 

μνημόνιομνημόνιο
 

καικαι
 στηνστην

 
δανειακήδανειακή

 
σύμβασησύμβαση
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Στάση
 

πολιτών
 

απέναντι
 

στο
 

μνημόνιο
 

και
 

στην
 

δανειακή
 

σύμβαση
 

Και

 

ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

προτάσεις

 

σας

 

είναι

 

πιο

 

κοντά

 

στην

 

δική

 

σας

 

άποψη;

 
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1003)

%

66,7

17,5

5,3
10,5

Η ΧΩΡΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΤΟ ΕΥΡΩ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΣ ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ/ΤΗΣ ΔΑΝΕΙΑΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΠΕΙΔΗ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟ

Η ΧΩΡΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΤΟ ΕΥΡΩ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΣ ΤΑ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΝΤΑ ΤΗΣ ΔΑΝΕΙΑΚΗΣ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΛΛΙΩΣ

Η ΧΩΡΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩ

ΔΞ/ΔΑ
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
 

νέωννέων
 

μέτρωνμέτρων
11,7 11,7 δισδισ

 
ευρώευρώ

ΠωςΠως θαθα επηρεάσουνεπηρεάσουν
τατα νέανέα μέτραμέτρα τοτο επίπεδοεπίπεδο ζωήζωή σαςσας; ; 
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Πως
 

θα
 

επηρεάσουν
 

τα
 

νέα
 

μέτρα
 

το
 

επίπεδο
 

ζωή
 

σας; 
Η κυβέρνηση στα πλαίσια της συμφωνίας με την Τρόικα και την εκταμίευση της δόσης των 31 δις Ευρώ ετοιμάζεται να λάβει ένα πακέτο οικονομικών μέτρων ύψους 11,7 δίς

 

Ευρώ για τα επόμενα δύο χρόνια.

 
Από

 

αυτά

 

που

 

έχετε

 

δει

 

ακούσει

 

διαβάσει

 

πιστεύετε

 

ότι

 

τα

 

νέα

 

μέτρα

 

θα

 

σας

 

επηρεάσουν

 

εσάς

 

προσωπικά

 

και

 

προς

 

ποια

 

κατεύθυνση; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

%

2,4 4,2
6,4

87,1

ΘΑ ΜΕ ΕΠΗΡΕΑΣΟΥΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΖΩΗΣ ΜΟΥ

ΘΑ ΜΕ ΕΠΗΡΕΑΣΟΥΝ ΘΕΤΙΚΑ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΖΩΗΣ MOY

ΔΕΝ ΘΑ ΜΕ ΕΠΗΡΕΑΣΟΥΝ ΚΑΘΟΛΟΥ ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΖΩΗΣ ΜΟΥ

ΔΞ/ΔΑ
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
 

νέωννέων
 

μέτρωνμέτρων
βάσειβάσει

 
χαρακτηριστικώνχαρακτηριστικών
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Αξιολόγηση
 

νέων
 

μέτρων
Θα

 

σας

 

διαβάσω

 

κάποιες

 

φράσεις

 

που

 

αφορούν

 

στα

 

μέτρα

 

των

 

11,7 δις

 

Ευρώ

 

που

 

σχεδιάζει

 

να

 

λάβει

 

η

 

κυβέρνηση

 

και

 

βάσει

 

των

 

όσων

 

έχετε

 

δεί

 

ακούσει, διαβάσει

 

έως

 

τώρα

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

ου

 

πείτε

 

πόσο

 

πολύ

 

συμφωνείτε

 

ή

 

διαφωνείτε

 

με

 

την

 

κάθε

 

άποψη
Ι) Η

 

λήψη

 

των

 

μέτρων

 

συμβάλει

 

στην

 

αύξηση

 

της

 

αξιοπιστίας

 

της

 

χώρας

 

στο

 

εξωτερικό; 
ΙΙ) Η

 

λήψη

 

των

 

μέτρων

 

ύψους

 

συμβάλει

 

στην

 

αποτελεσματική

 

αντιμετώπιση

 

του

 

δημοσιοοικονομικού

 

προβλήματος

 

της

 

χώρας. 
ΙΙΙ) Η

 

λήψη

 

των

 

μέτρων

 

συμβάλει

 

στις

 

προοπτικές

 

ανάπτυξης

 

της

 

Ελληνικής

 

Οικονομίας. 
ΙV) Τα

 

οικονομικά

 

μέτρα

 

ύψους

 

11,7 δις

 

ευρώ

 

είναι

 

άδικα

 

γιατί

 

επιβαρύνουν

 

περισσότερο

 

τα

 

ασθενέστερα

 

οικονομικά

 

στρώματα; 

Τα
 

οικονομικά
 

μέτρα
 

ύψους
 

11,7 δις
 

Ευρώ….. 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

6,2

41,7

59,7

69

7,9

7,1

6,124,9

33,2

50,4

90,6 3,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΚΑ ΓΙΑΤΙ
ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΥΝ
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΑ
ΑΣΘΕΝΕΣΤΕΡΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΡΩΜΑΤΑ

ΣΥΜΒΑΛΛOYN ΣΤΗΝ
ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ

ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΤΟ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

ΣΥΜΒΑΛΛOYN ΣΤΗΝ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ

ΧΩΡΑΣ

ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΝ ΣΤΙΣ
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ
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ΘαΘα
 

υπάρξουνυπάρξουν
 

καικαι
 

άλλαάλλα
 

μέτραμέτρα
 

τατα
 

επόμεναεπόμενα
 χρόνιαχρόνια; ; 
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Θα
 

υπάρξουν
 

και
 

άλλα
 

μέτρα
 

τα
 

επόμενα
 

χρόνια; 
Πιστεύετε

 

ότι

 

αυτό

 

το

 

πακέτο

 

μέτρων

 

θα

 

είναι

 

το

 

τελευταίο

 

που

 

λαμβάνεται

 

ή

 

θα υπάρξουν και νέα μέτρα στα επόμενα χρόνια; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

4,9

4,8

6,8

17,3

66,1

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ

ΔΞ/ΔΑ

83,4%

11,6%

%
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««ΛόμπιΛόμπι
 

τηςτης
 

δραχμήςδραχμής
 

»»
&&

««ΛόμπιΛόμπι
 

τηςτης
 

χρεοκοπίαςχρεοκοπίας»»
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Υπάρχει
 

το
 

«λόμπι
 

της
 

δραχμής»; 
Ο

 

πρωθυπουργός

 

κύριος

 

Αντώνης

 

Σαμαράς

 

σε

 

αρκετές

 

δημόσιες

 

δηλώσεις

 

του

 

κάνει

 

λόγο

 

για

 

το

 

«Λόμπι

 

της

 

Δραχμής». Εσείς

 

προσωπικά

 

πόσο

 

συμφωνείτε

 

ή

 

διαφωνείτε

 

με

 

τη

 
συγκεκριμένη

 

έκφραση

 

/ θέση

 

του

 

Πρωθυπουργού

 

ότι

 

υπάρχει

 

«λόμπι

 

της

 

δραχμής»;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

16,2

42,9

7,5

15,8

17,6

0 50 100

ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΙΑΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ

ΔΞ/ΔΑ

33,4%

50,4%

%
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Υπάρχουν
 

κόμματα
 

που
 

απαρτίζουν
 

το
 

«λόμπι
 

της
 

δραχμής»; 
Ο

 

πρωθυπουργός

 

κύριος

 

Αντώνης

 

Σαμαράς

 

σε

 

αρκετές

 

δημόσιες

 

δηλώσεις

 

του

 

κάνει

 

λόγο

 

για

 

το

 

«Λόμπι

 

της

 

Δραχμής»

 

χωρίς

 

να

 

προσδιορίζει

 

ποιοί

 

απαρτίζουν

 
το

 

συγκεκριμένο

 

«Λόμπι». Θα

 

ήθελα

 

να

 

επικεντρωθούμε

 

μόνο

 

στα

 

πολιτικά

 

κόμματα

 

και

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

εάν

 

υπάρχει

 

κάποιο

 

κόμμα

 

ή

 

όχι

 

που

 

θα

 
κατατάσσατε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

στο

 

λόμπι

 

της

 

δραχμής

 

και

 

αν

 

ναι

 

ποιο/ ποια

 

είναι

 

αυτά;

 
Aπαντούν

 

όσοι

 

πιστεύουν

 ότι

 

υπάρχει

 

«λόμπι

 

της

 

δραχμής» (Ν=335)

28

12,7

59,3

0 50 100

ΝΑΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΠΟΙΟ/Α
ΚΟΜΜΑ/ΤΑ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΕ

ΑΥΤΟ ΤΟ ΛΟΜΠΙ

ΌΧΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ
ΚΑΠΟΙΟ/Α ΚΟΜΜΑ/ΤΑ ΠΟΥ
ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΛΟΜΠΙ

ΔΞ/ΔΑ

%

5,5
10,5

7,5

27,5

49,7

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΚΕ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΑΝ. ΕΛΛΗΝΕΣ

ΑΛΛΟ KOMMA

Πολλαπλές απαντήσεις

κόμματα που απαρτίζουν
το «λόμπι της δραχμής»

Ανάλυση του 59,3%
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Υπάρχει
 

το
 

«λόμπι
 

της
 

χρεοκοπίας»; 
Ο

 

αρχηγός

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης

 

κύριος

 

Αλέξης

 

Τσίπρας

 

αναφερόμενος

 

στους

 

κυρίους

 

Σαμαρά, Βενιζέλο

 

και

 

Κουβέλη

 

κάνει

 

λόγο

 

για

 

το

 

«Λόμπι

 

της

 

Χρεοκοπίας». 

Κατά

 

πόσο

 

συμφωνείτε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

με

 

αυτό

 

το

 

χαρακτηρισμό

 

του

 

κυρίου

 

Τσίπρα; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

12,4

39,6

15,2

10,6

22,2

0 50 100

ΣΥΜΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΙΑΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ

ΔΞ/ΔΑ

32,8%

54,8%

%



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 18 -20 Σεπτεμβρίου 2012 40

ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
 

ΠολιτικήςΠολιτικής
γιαγια

 
τουςτους

 
ΜετανάστεςΜετανάστες
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Αξιολόγηση
 

μεταναστευτικής
 

πολιτικής
 

της
 

κυβέρνησης
 Θα θέλαμε να μιλήσουμε για το μεταναστευτικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η χώρα και θα ήθελα να κρίνουμε τις θέσεις και τις πολιτικές συγκεκριμένων εμπλεκόμενων στο θέμα. 

Πως

 

κρίνετε

 

τις

 

έως

 

τώρα

 

κινήσεις

 

της

 

Κυβέρνησης

 

και

 

τα

 

μέτρα

 

που

 

έχει

 

λάβει

 

για

 

την

 

αντιμετώπιση

 

του

 

μεταναστευτικού

 

προβλήματος;  

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

6,8

30,3

18,4

28,6

15,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

44,5%

48,7%

%
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Αξιολόγηση
 

θέσεων
 

και
 

ενεργειών
 

Χρυσής
 

Αυγής
 

για
 

μετανάστες
 Πως

 

κρίνετε

 

τις

 

θέσεις

 

και

 

τις

 

ενέργειες

 

του

 

κόμματος

 

της

 

Χρυσής

 

Αυγής

 

όσον

 

αφορά

 

στο

 

μεταναστευτικό

 

πρόβλημα; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

4,4

57,4

12,1

11,1

14,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

26%

69,5%

%
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Αξιολόγηση
 

θέσεων
 

και
 

ενεργειών
 

ΣΥΡΙΖΑ
 

για
 

μετανάστες
 Πως

 

κρίνετε

 

τις

 

θέσεις

 

και

 

τις

 

ενέργειες

 

του

 

κόμματος

 

του

 

ΣΥΡΙΖΑ

 

όσον

 

αφορά

 

στο
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